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Oppgave 1 dekker Barro-Gordon’s Phillipskurve-modell med rasjonelle 
forventninger. Oppgave 1a bygger opp modellen med god forståelse for 
betydningen av preferanser og økonomisk struktur, godt forklart både analytisk 
og med figurer. Insentivet til overraskelsesinflasjon er godt forklart og forstått, 
og det relateres til troverdighet. Oppgave 1b handler om forskjell mellom land og 
viser god forståelse av langtidslikevekten og naturlig arbeidsledighet. Oppgave 
1c forklarer godt hvordan en union vil virke i forhold til to forskjellige land. 
Inflasjonen relateres til lønnsvekst og produktivitetsvekst.  Denne delen er en 
solid A.  
 
Oppgave 2 krever forståelse av simultan likevekt i pengemarked og 
valutamarked og helst utvidelse til full makromodell. Besvarelsen gir ryddig 
utvidelse til full AA-DD-modell, men skriver at skift i inntekt gir skift i DD-kurva 
– det er ikke riktig i et E-Y-diagram. Man skal helst diskutere negative sjokk , for 
eksempel i investeringer, som gir skift i DD-kurva og fall i inntekt. Analysen 
kunne vært utvidet ved å skille mellom midlertidige og permanente skift og 
kortsiktige versus langsiktige effekter. Oppgave 2 gis B for oppbygging og 
forståelse, med trekk for misforståelse om skift. 
 
Samlet karakter berget A særlig på grunn av god oppbygging av oppgaven, klar 
framstilling av modeller og figurer, og forståelse av det som er gjort. 
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